
Table 1/1

PEERS - CAF LIB DEMS AND TORIES SURVEY APRIL 2012
To what extent do you agree or disagree with the following statements? 

The Government should do all it can to use the tax system to encourage charitable donations from wealthy donors
Base: All respondents

PARTY DATE OF BIRTH LENGTH OF SERVICE GENDER TYPE

Total Cons
Lib

Dems
Pre-

1940
1940-
1949 1950+

Before
1979

1980-
1996

1997-
2009

2010
or

later Male Female Life
Hered

itary
Spirit

ual

Unweighted Total 79 52 27 34 28 17 7 23 34 15 61 18 66 13 -

Weighted Total 79 55 24 35 27 17 7 24 33 15 61 18 65 14 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Strongly agree (2.0) 46 35 11 21 15 10 3 17 16 10 34 11 40 5 -
58% 63% 44% 59% 55% 60% 44% 70% 47% 68% 56% 63% 62% 39% -

Agree (1.0) 25 15 10 9 10 6 1 6 14 3 18 7 20 4 -
31% 27% 41% 27% 35% 34% 15% 26% 44% 20% 29% 37% 31% 31% -

Disagree (-1.0) 6 3 3 3 2 1 2 1 2 1 6 - 3 3 -
7% 6% 11% 8% 7% 6% 27% 4% 6% 6% 10% - 4% 22% -

Strongly disagree (-2.0) 1 - 1 - 1 - - - - 1 1 - 1 - -
1% - 4% - 3% - - - - 6% 1% - 1% - -

Don't know / No opinion 2 2 - 2 - - 1 - 1 - 2 - 1 1 -
3% 4% - 6% - - 15% - 3% - 3% - 2% 8% -

AGREE 70 50 20 30 25 16 4 23 30 13 52 18 61 10 -
89% 90% 85% 86% 90% 94% 59% 96% 91% 88% 86% 100% 93% 70% -

DISAGREE 7 3 4 3 3 1 2 1 2 2 7 - 4 3 -
8% 6% 15% 8% 10% 6% 27% 4% 6% 12% 11% - 6% 22% -

Mean Score 1.41 1.54 1.11 1.46 1.31 1.47 .89 1.61 1.37 1.38 1.34 1.63 1.50 .94 -
Std Deviation .92 .79 1.12 .89 1.03 .82 1.45 .72 .79 1.18 1.01 .50 .83 1.22 -
Std Error .105 .111 .216 .157 .195 .199 .591 .151 .137 .305 .131 .117 .103 .353 -
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Table 2/1

PEERS - CAF LIB DEMS AND TORIES SURVEY APRIL 2012
To what extent do you agree or disagree with the following statements? 

Tax relief on charitable donations should be exempt from the proposed cap
Base: All respondents

PARTY DATE OF BIRTH LENGTH OF SERVICE GENDER TYPE

Total Cons
Lib

Dems
Pre-

1940
1940-
1949 1950+

Before
1979

1980-
1996

1997-
2009

2010
or

later Male Female Life
Hered

itary
Spirit

ual

Unweighted Total 79 52 27 34 28 17 7 23 34 15 61 18 66 13 -

Weighted Total 79 55 24 35 27 17 7 24 33 15 61 18 65 14 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Strongly agree (2.0) 34 29 5 14 12 8 2 13 12 7 27 7 30 4 -
43% 52% 22% 41% 42% 49% 29% 52% 37% 49% 44% 41% 45% 31% -

Agree (1.0) 22 13 9 11 8 3 3 6 8 4 18 4 15 6 -
27% 23% 37% 30% 30% 17% 44% 26% 25% 26% 29% 22% 23% 47% -

Disagree (-1.0) 17 10 7 7 7 3 2 3 10 2 13 4 14 3 -
21% 17% 30% 20% 24% 18% 27% 13% 30% 12% 21% 22% 21% 22% -

Strongly disagree (-2.0) 4 2 2 2 - 2 - 1 2 1 3 1 4 - -
5% 4% 7% 6% - 11% - 4% 5% 7% 5% 5% 6% - -

Don't know / No opinion 3 2 1 1 1 1 - 1 1 1 1 2 3 - -
4% 4% 4% 3% 4% 5% - 4% 3% 6% 2% 11% 5% - -

AGREE 56 41 14 25 20 11 5 19 20 11 44 11 45 11 -
70% 75% 59% 71% 72% 66% 73% 78% 62% 75% 72% 63% 69% 78% -

DISAGREE 20 12 9 9 7 5 2 4 11 3 16 5 17 3 -
26% 21% 37% 26% 24% 29% 27% 18% 35% 19% 26% 26% 27% 22% -

Mean Score .86 1.06 .38 .83 .93 .80 .76 1.13 .60 1.04 .87 .82 .85 .87 -
Std Deviation 1.34 1.28 1.36 1.35 1.23 1.55 1.23 1.25 1.42 1.36 1.32 1.42 1.39 1.13 -
Std Error .153 .182 .267 .235 .236 .387 .465 .267 .246 .362 .171 .354 .174 .313 -
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Table 3/1

PEERS - CAF LIB DEMS AND TORIES SURVEY APRIL 2012
To what extent do you agree or disagree with the following statements? 

The proposed cap on tax relief for charitable donations will reduce the funds available to charities for their work
Base: All respondents

PARTY DATE OF BIRTH LENGTH OF SERVICE GENDER TYPE

Total Cons
Lib

Dems
Pre-

1940
1940-
1949 1950+

Before
1979

1980-
1996

1997-
2009

2010
or

later Male Female Life
Hered

itary
Spirit

ual

Unweighted Total 79 52 27 34 28 17 7 23 34 15 61 18 66 13 -

Weighted Total 79 55 24 35 27 17 7 24 33 15 61 18 65 14 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

Strongly agree (2.0) 34 27 7 12 9 12 2 10 15 6 25 8 28 5 -
43% 48% 30% 35% 34% 71% 29% 43% 45% 43% 42% 45% 43% 39% -

Agree (1.0) 30 18 12 15 13 3 3 8 13 6 23 7 26 4 -
38% 33% 52% 41% 48% 17% 44% 35% 40% 38% 39% 38% 40% 31% -

Disagree (-1.0) 8 5 3 5 3 - 2 2 2 2 7 1 5 3 -
10% 10% 11% 15% 10% - 27% 9% 6% 12% 11% 6% 8% 22% -

Strongly disagree (-2.0) - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -

Don't know / No opinion 7 5 2 3 2 2 - 3 3 1 5 2 6 1 -
9% 10% 7% 9% 8% 12% - 13% 9% 7% 8% 11% 9% 8% -

AGREE 64 45 19 27 22 15 5 19 28 12 49 15 54 10 -
81% 81% 81% 77% 82% 88% 73% 78% 85% 81% 80% 83% 83% 70% -

DISAGREE 8 5 3 5 3 - 2 2 2 2 7 1 5 3 -
10% 10% 11% 15% 10% - 27% 9% 6% 12% 11% 6% 8% 22% -

Mean Score 1.25 1.32 1.08 1.07 1.15 1.81 .76 1.30 1.35 1.21 1.21 1.37 1.31 .94 -
Std Deviation .93 .93 .91 1.03 .91 .41 1.23 .93 .82 1.00 .96 .82 .85 1.22 -
Std Error .109 .136 .182 .185 .179 .105 .465 .207 .147 .268 .128 .205 .110 .353 -
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Table 4/1

PEERS - CAF LIB DEMS AND TORIES SURVEY APRIL 2012
To what extent do you agree or disagree with the following statements? 

Summary table of mean scores
Base: All respondents

PARTY DATE OF BIRTH LENGTH OF SERVICE GENDER TYPE

Total Cons
Lib

Dems
Pre-

1940
1940-
1949 1950+

Before
1979

1980-
1996

1997-
2009

2010
or

later Male Female Life
Hered

itary
Spirit

ual

Unweighted Total 79 52 27 34 28 17 7 23 34 15 61 18 66 13 -

Weighted Total 79 55 24 35 27 17 7 24 33 15 61 18 65 14 -
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% -

The Government should do all it can to use the tax system to
encourage charitable donations from wealthy donors 1.41 1.54 1.11 1.46 1.31 1.47 .89 1.61 1.37 1.38 1.34 1.63 1.50 .94 -

Tax relief on charitable donations should be exempt from the
proposed cap .86 1.06 .38 .83 .93 .80 .76 1.13 .60 1.04 .87 .82 .85 .87 -

The proposed cap on tax relief for charitable donations will reduce
the funds available to charities for their work 1.25 1.32 1.08 1.07 1.15 1.81 .76 1.30 1.35 1.21 1.21 1.37 1.31 .94 -

Prepared by ComRes
 Fieldwork: April 2012

Page 4


	peercaf.pdf
	To what extent do you agree or disagree with the following statements?  The Government should do all it can to use the tax system to encourage charitable donations from wealthy donors
	To what extent do you agree or disagree with the following statements?  Tax relief on charitable donations should be exempt from the proposed cap
	To what extent do you agree or disagree with the following statements?  The proposed cap on tax relief for charitable donations will reduce the funds available to charities for their work
	To what extent do you agree or disagree with the following statements?  Summary table of mean scores


